ORUNTULER CALISMA KAGIDI

143,151,159 ,*, 175

Yukarida verilen say! ériintiisiini agiklayarak bos birakilan yere
gelmesi gereken saylyl bulalim.

426 , 417 , 408,399, * , 381

Yukarida wverilen sayl oruntisinu agiklayarak bog birakilan yere
gelmesi gereken sayiyl bulalim.

AN AVA

‘Yukarida ¢ubuklarla olusturulmus sekil oriintiisii verilmistir. 49 adet
cubuk ile bu ériintii kag adim daha devam ettirilebilir?

32, 39, 47, 53, 60

Yukaridaki oriintii bir dnceki terimine 7 eklenerek olusturulmak
istenmistir fakat sayilardan biri yanlis yazilmigtir.

Buna gore yanlig yazilan sayiy yerine gelmesi gereken sayi kagtir?

Elif diizenli olarak her giin 55 soru ¢ozmektedir.

Elif'in 3 haftanin sonunda ¢ozdigi soru sayisi toplami kaghir?

Elif kaginci haftanin sonunda toplam 1155 soru gozmiigtiir?

4 0O L -

1. adim 2. adim 3. adim

Verilen sekil driintiisii devam ettirildigin-
de bu driintiiniin 5. adiminda kag iiggen
olur?

A)B B)S C)4 D)3

Hasan, kalem koleksiyonuna birinci hafta & kalem koyarak basladi.
Sonraki her haftada koleksiyonuna 7 kalem ekleyen Hasan'in 5 haftanin
sonunda kag kalem biriktirdigini bulalim.

Yanda bir kurala gore devam

eden sgeKillerin ilk Ug adimi e

verilmigtir.

N l.adm  2.adm
Buna gore, 6. adimda kag tane

yildiz vardir?
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1.adim 2.adim 3.adim
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Yukarida ilk iic adimi verilen oriintiiniin 6.adiminda kag tane kare
bulunur?

SORUZ: | 643, 626, A 592, 575, C

Yukaridaki sayi oriintiisiinde A+ C kaca esittir?

A) 1167
B) 1150
C) 1133
D) 1116

A)13

B) 17

C)20

D) 21 . . . . s ]
o © 0 @ 00

(€] D (€] (@) () (¢] o

@ [O)N6] ® ® e
1.adim 2.adim 3.adim

ilk tig adimi verilen yukaridaki riintiiniin 8. adimindaki dikdértgen
ve daire sayilarinin toplami kag olur?

A) 24
B) 25
C) 26
D) 28

SORUS: |

Sabit bir sayi eklenerek olusturulan yukaridaki ériintiide @ yerine
gelecek sayi asagidakilerden hangisine esittir?

128, m, A, 170, e

A) 184
B) 190
C) 191
D) 192




1. adim 2. adim 3. adim

Verilen sekil oriintiisiiniin 8. adimindaki daire sayi-
siyla liggen sayisimin toplami kagtir?

A) 21 B) 22 C) 24 D) 25

. Kumbarasinda 5 lira olan Nursen, her hafta kumba-
rasina 3 lira eklerse 13. hafta sonunda kumbarasinda
kac lira olur?

A) 47 B) 44 C) 41 D) 38

58,7 14 17

Yukarida verilen say! driintiisiinde ? yerine hangi sayi gelmelidir?

©0o--

25kg 20 kg 15 kg ? 5kg
1. agirik 2.agirhk 3. agirhk 4. agirhk 5. agirlik

9 Bir spor salonundaki agirliklar kutleleri bir 8riintl olacak sekilde yan yana
dizilmigtir.
10
Buna gore, 4. agirlik kag kilogramdir?
1
14
12
13
1"
10
Agagida verilen say druntiisinde bog birakilan yere gelmesi gereken sayilari yazin.
— — 7 — - —
6 Ll 8 L A 12 L 14 13, 18, ..., ...., 33,6 38, 43, ...

Qe O O 0 O
Sekilde verilen trenin Uzerindeki sayilar bir kurala gére yazimistir,

Buna gére, A + B isleminin sonucu kagtir?

1.4,7, ..., oo, ..., 19
192, ..., 176, ..., 160, 152, 144

A) 28 4,20, 36, ... e -
B) 26
C) 24
D) 20
12-24-48-96-7-384 3-12-48-96 36-32-27-24-20-16
sayl .orun1usunde 7 yerine sayl orunutusunlde kurah bozf::r. 5ranidsande kurah bozan say!
hangi sayr yaziimahdir? sayl asagidakilerden hangisi- ~ . L
dir? asagidakilerden hangisidir?
A) 192 B) 184 ’
C)176 D) 172 A3 B12 C)48 D)% A)16 B)24 C)27 D)32
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Yukandaki sekilde sayilar bir ku-
rala gdre yerlestiriimistir.
Sekil incelendiginde ™" yerine
gelecek say1 asagidakilerden
hangisidir?
A)27 B)28 C)29 D)30

Yukandaki sekilde saylar arasin-
da biriliski vardr.

Kurala gére 7" yerine yazla-
bilecek say1 asagidakilerden
hangisidir?

A)36 B)38 C)40 D)42




1.adim 2.adim 3. adim 4. adim 5. adim

Yukarida verilen sekil értintisuntn 11. adiminda
kag tane ¢izgi bulunur?
A. 28 B. 29

C.32 D. 35

DO DO

Yukaridaki oriintiide bos birakilan yerlere yazil-
masi gereken sayilar toplami kagtir?

A.70 8. 71 C.72 D.74

Her bir terimi bir onceki terimin 6 fazlasi olan
sayi oruntiisi asagidakilerden hangisi olabilir?
B. 1,4,7, ...

D. 1,5,9,135, ...

A 2,814 ...
C. 3,13,23, 35, ...

(). ). 1014 )

Yukandaki sayi ériintlisiinde kutulann igerisine
sirasiyla asagidaki sayilardan hangileri yazilma-

hdir?
A B. (2) (6] (16
c. (2)(e](g) D.

Asagidaki sayi oriintilerinden hangisinin 8. teri-
mindeki sayi 24'tiir?

A 1,284, ..

B. 3,6,9,12, ...

C. 7,10, 13, 16, ...

D. 210, 200, 190, 180, ...

O O0OOE

Yukaridaki say1 driintistinde bir sayi yanls yazilmis-
tir. "

Hangi say1 yanhs yazilmistir?

A.8 B.15 C.26 D. 32

Asagidaki sayr oruntilerinden hangisinin kural
farkhdir?

A.2-8-14-20-26-...
B.1-7-13-19-25- ...
C.9-15-21-27-33-...
D.5-10-15-20-25...

“Adim sayisinin doért katinin U¢ fazlasi.” kuraly-
la verilen 6runtiiniin 11. sayisi asagidakilerden
hangisidir?

A. 40 B. 42 C.44 D. 47

14,29, 44, 59, 74, 89, ... sayi Griintiisiinlin kuralinin sozel ifadesi agagidakilerden hangisidir?
o 14'ten baglayip her adimda 10 artan sayi rintiist
o 14'ten baglayip her adimda 5 artan sayi orintlsd
e 4'ten baglayip her adimda 10 artan say drintlsd

o 14'ten baglayip her adimda 15 artan sayi drintisd

Sayl OrUntlUsinin kurall beser artarak
devam eden sayilar.

Yukarnida kural verilen oriintiiniin 12. sayisi 53
ise 8. sayisi kactir?

A. 38 B. 33 C.28 D. 23

||

Yukaridaki sekillerin kenar sayilaniyla olusturu-

8, 14,18, 24, .. a

Yukarmndaki g8y arlirldsdnin sekizins] adirmimnda-
ki gay1 kaghr?

lan bir sayi ériintiisiiniin 26. adimindaki seklin Al 38 B) 44 ) ) 54
kenar sayisi kag olur?
A.24 B. 25 C. 26 D. 28

12, 20, 28, 36, ...

1.adim 2.adim 3.adim

Dikdortgenlerle olusturulan yukandaki sekil 6riin-
tisinin 6. adiminda kac dikdértgen kullanilir?

A) 11 B) 12 C)13 D) 14

Yukaridaki sayi ériintiisiiniin herhangi bir adi-
minda asagidakilerden hangisi yoktur?

A) 52 B) 60 C) 68 D) 80




Asadida kuralh verilen &rintileri olusturunuz.

¢ G'dan baglayip yediser yediser artan —

+ 13'ten baslayip beser beser artan —

* 7'den baglay\p sekizer sekizer artan —

+ 3'ten baglayip altisar altisar artan —

Asagidaki ifadelerin olusturdugu ériintileri yazimz.

+ Ezgi yeni aldigi kumbarasina ilk glin 15 TL, sonraki her gin ise 10 TL atmistir. Glnlere gbre Ezgi'nin kumbarasindaki

para miktarlari —

+ lIk dikildiginde 25 cm uzunlugunda olan bir fidan dikildikten sonra her ay 8 cm uzamigtir. Fidanin dikildigi andan itibaren

aylara gére boy uzunluklan —

+ Iginde 250 L su bulunan bir depodan her giin 20 L su kullanilacaktir. Giinlere gdre depodaki su miktarinin litre cinsin-

den degerleri —

+ 150 cm yikseklikten birakilan bir top her seferinde bir 6nceki yiksekliginin 15 cm eksigi kadar ziplamaktadir. Birakil-

dig1 andan itibaren topun ciktid ylikseklikler —

7, ‘1leal@pesds; 67, E
65, 59, 583, 47, 41, F

Yukanda verilen iki farkli sayi érantasune
gore F — E kagtir?

A) 88 B) 92
C) 96 D) 100

: a
] = [ (=] [=] [1]
Yukandaki saylar arasinda bir kural

vardir.

Bu kurala gore, K + L kagtir?

A) 80 B) 85
C) 90 D) 100

7, '8, Ojmidme7 A, B

Yukandaki sayi ériintisine gore, A + B
toplami kagtir?

A) 48 B) 50
C) 52 D) 54

Dikildiginde 10 cm uzunlugunda olan bir fidan
her ay 5 cm uzamaktadir.

Buna gére, bu fidanin dikildikten 4 ay sonraki
boyu kag cm olur?

A) 20 B) 25 )30 D) 35

Gizem 5 ten baslayarak ve her adimda 3 ekleye-
rek bir sayi dizisi olusturmustur.

Buna gore, bu say dizisinin 3. ve 4. terimlerinin

10 dan baslanarak ve her adimda 4 eklenerek
olusturulan say dizisinin 5. terimi kagtir?

toplami kagtir? A) 18 B) 22 )26 D) 30
A) 20 B)25 C)26 D) 30
Kumbarasinda 15% si bulunan Merve, her giin W4 [ 1 /] _/_r—/ /ﬁ)
babasindan aldigi 6t harchg kumbarasina « « A S

1. sekil 2. sekil 3. sekil

atmistir.

Buna gore, Merve’nin kumbarasinda 5 giiniin
sonunda kag P para birikir?

A) 33 B) 40 )42 D) 45

Yukarida verilen sekil 6riintiisiiniin 6. seklinde
kag tane liggen vardir?

A8 B)10 Q)12 D)14




